

郑州网约车将进入“持证上岗”时代

编辑/徐博



随着郑州网络预约出租车经营许可证发放时间越来越近,多个平台备战郑州网约车牌照,前期的“补贴大战”还会持续吗?

网约车“门槛”的提高却让郑州网约车市场的竞争者越来越多,除了大家熟悉的神州租车、首汽约车以及滴滴,刚刚找到新东家的易到也在努力找回自己的市场,郑州本土也涌现了克穷专车,来自深圳的万顺叫车也有进入郑州市场的意向。

习惯于互联网企业烧钱大战的司机与乘客,对于网约车市场的竞争是欢喜的,毕竟,竞争者多了才会有优惠券领。

5家平台在竞争网约车经营许可证

继洛阳市道路运输管理局向“神州优车”平台发放首张网约车经营许可证后,我省网约车平台进入了“持证上岗”的时代。

根据郑州市网约车新政,申请网约车经营许可证需要符合6项条件,包括网约车平台公司的经营场所、人员架构、管理制度等方面,与之前相比,进入网约车市场开始有了“门槛”。

不过,这并没有让网约车企业知难而退。郑州市客运管理处工作人员向记者介绍,目前有5家在郑州运营的网约车平台申请从事网约车经营的态度“都很积极”,如果平台按照网约车新政符合要求得快,郑州首张网约车经营许可证最快可能在本月末发放。

从省外发放网约车平台经营许可证的情况看,神州专车与首汽约车都是最有实力的竞争者。

“我们属于重资产经营,对于司机和车辆的管控更为严格。”神州专车郑州分公司人士介绍,河南省第一张网

约车经营许可证就是神州专车洛阳分公司取得的,在很多已经向平台发证的省份,神州专车基本都是首批入围的企业。

不过,目前神州专车与首汽约车在我省的业务还主要集中在公司用车业务,首汽约车人士表示,目前在郑州招聘的司机也更倾向于有行政司机工作经验的人。

易到回网约车市场“找场子”

与郑州市民打交道更多的,还是滴滴与易到这两家网约车平台。与优步合并后,滴滴成为网约车市场的“老大”,在取得网约车经营许可证这事儿上也是志在必得。

“在运力和管理方面,滴滴的优势还是非常明显的,此前已经有很多城市的网约车经营许可证,滴滴都已经拿下了。”滴滴人士说,滴滴也争取在郑州能尽快拿下许可证。

曾经的行业“老二”易到因为今年遭遇的司机提现难,乘客打不到车而在今年上半年活跃度下降。不过,易到6月30日与乐视“分手”并找到新东家后,司机提现问题得到了解决,其也在为提升活跃度而努力。

“当时充500元送300元,用了300多元就打不到车了。”吴女士说,客服电话都是空号,她也是无可奈何,最后连APP都卸载了。

7月5日和朋友聚会的时候,她听朋友说易到可以打车了,晚上回家的时候试了试,一位易到司机跑了4公里来接她。虽然5公里以内的短途单子,在易到上还是经常没有司机接,需要加价1.3倍或是1.5倍,但长途单子还能打到车,她得到了稍许安慰。

“目前易到已经在北京、成都、大连等7个城市拿下了网约车牌照,对于郑州的牌照,我们也一直在努力。”易到人士说,数据显示易到在郑州派单成功率接近100%。7月15日后,易到将在专车运营上作重大战略调整。

河南本土的网约车公司崛起

郑州市客运管理处透露,有5家企业在竞争网约车经营许可证,这意味着除了神州、首汽、滴滴、易到这四家全国性平台,还有其他的网约车企业在竞争。

相对于滴滴、易到等平台,克穷专车从2016年8月28日才上线运营,目前不到一年时间,已经在焦作、郑州、许昌、漯河4个城市上线运营。

不仅如此,深圳一家“万顺叫车”的网约车平台也有意进入郑州,目前正在与郑州的一些网约车司机接触。

万顺叫车是深圳万顺叫车云信息技术有限公司开发

加油帮你办

65795852

亲爱的车主朋友,如果您遇到消费维权的烦恼,或在生活中遇到困难需要我们的帮助,请您致电“加油帮你办”吧,我们会热情地为您跑腿,解您所难,让您满意。

帮忙邮箱:
745317920@qq.com

的互联网网约车平台,2016年9月在深圳成立。目前它在全国发展超过200个城市。

乘客:多来点儿优惠和补贴就好

有了网约车公司这么多年培育市场,对很多郑州人来说,网上叫车已经成为习惯。互联网公司管用的“补贴大战”,也让很多用户“上瘾”。

“说实话,最近网约车的补贴是越来越少了,抢个优惠券,经常都只是九折的,优惠已经很少了。”家距离公司5公里,李女士经常叫网约车上下班,之前密集补贴的时候,打一次车只有几元钱,非常实惠。

因此,她倒是很喜欢新的网约车平台来郑州,运营之初很多平台都会有优惠的。当然,她也期望竞争会让网约车平台在服务方面有一样的体验。比如她在北京就只用首汽约车,不仅可以打正规出租车发票,很多司机还是活地图,不用听一路烦人的导航声了,这一点儿很多网约车平台都做不到。

网约车司机也同样是一个喜欢尝鲜的群体,他们希望竞争对手的出现,也会让老平台为保障自己份额,推出更多的优惠政策。

“听说外地要来新平台,我是想试一试的。现在做这个平台针对司机的补贴已经基本没有了。”做了一年多网约车司机的何师傅说,新的平台为了吸引司机,一般都会有一些不错的补贴,可以多赚一些。

郑州公交新增18条赏荷线路车辆

编辑/徐博

在郑州,有哪些赏荷花的好去处呢?该怎么去呢?7月份,郑州公交三公司针对途经紫荆山公园等景点周边线路进行调整,方便市民出游赏花。

为迎接市民赏荷踏青客流高峰,郑州公交三公司对途经紫荆山公园、郑州烈士陵园、南环公园的57路、603路、80路、82路、199路、269路、40路、903路、138路、217路、179路、3

路、4路、49路、256路、722路、268路、176路的18条公交线路,采取增配车辆、加密间隔、增发区间车等运营措施。

同时,凡在同一地点或附近区域、同一时间有30人以上集体出行到郑州市任一地点,均可预约公交车,郑州公交开通定制服务专线,方便市民出行,电话96556。

公益戏曲夏令营让学生感受国粹魅力

编辑/徐博

戏曲是中华传统文化的瑰宝,为让孩子们更加深入地了解河南戏曲,7月10日上午,郑州市金水区文化路第二小学举行公益“戏曲夏令营”开营仪式。

记者了解到,从7月10日开始,在为期5天的戏曲夏令营活动中,同学们不仅可以聆听教授讲授的戏曲历史课,欣赏戏曲名家名段,还可以走出去参观学习:到豫剧团的排练厅,与戏曲工作者共同排练节目;走进郑州东区戏曲声音博物馆,进

一步近距离感悟戏曲文化;到《朝阳沟》采风地一登封朝阳沟,了解一下银环和拴保的真实生活环境。

河南省豫剧青年团团长孟祥礼对文化路二小开展的“戏曲进校园”活动给予了赞赏,并表示今后河南省豫剧青年团将继续支持文化路第二小学在戏曲教育方面的发展和需要,尽心尽力做好艺术指导工作,大家团结一心共同努力,让戏曲教育再上新台阶。